

引进社会服务机构

湛河有了专门的管护队伍

本报讯(记者孙聪利)“老任,河里的垃圾打捞以后,这边入口处也得清理一下。”11月16日下午3时许,在新城区湖滨路街道井营村西头的湛河南岸,市湛河治理工作指挥部工程部部长丁玮对正在河里打捞垃圾的任长春说。

捞过的水面清澈见底,微风吹过,泛起层层涟漪,配以两岸新栽的行道树,自成一景,赏心悦目。

“从刘庄沟到焦店桥 10.5 公里的河道,打捞一遍得半个月左右,常常这一遍刚结束,下一遍就又要开始了。”任长春说着,指了指堆在南岸的一堆生活垃圾,“湛河治理后这环境多好,但还是有人忍心往河里扔垃圾,我真是不理解。”

“老任说得很有道理,湛河环境的维护除了规范的管理,还离不开大家的共同保护。”丁玮说,期待大家环保意识和自觉性的真正提高。同时,湛河综合治理工程全部完成后,还计划成立一个专门的管理部门,实现湛河水长流长清。



加强日常管护

11月16日,河道管护人员在大香山路湛河桥附近打捞水中漂浮的杂草。

经过湛河治理工程建设者们两年多的艰苦努力,湛河上游刘庄沟至平郎路河段的景观面貌发生了十分显著的变化。为巩固来之不易的治理成果,市湛河治理工作指挥部组织专人对上游河道及两侧景观、绿化设施进行常态化管护,努力确保河道清水长流,两岸树木常青。

河治理工作指挥部组织专人对上游河道及两侧景观、绿化设施进行常态化管护,努力确保河道清水长流,两岸树木常青。本报记者 王尧 摄



市公安机关全面推进境外人员管理培训“五进”活动

本报讯(记者卢晓亮)11月13日,记者从市公安局了解到,为提升我市境外人员管理服务水平,该局在全市范围内开展外管业务进警营、进旅店、进学校、进单位、进社区(村庄)“五进”培训活动,取得良好成效。

在全市公安机关境外人员管理业务培训活动中,市公安局出入境管理大队民警就宾馆境外人员住宿登记管理、涉外案件查处、外管基础知识等内容进行培训讲解,参会民警就本单位外管工作实际情况进行了交流讨论。矿山路、轻工路、光明路、北渡、青石山等外管业务工作较重的派出所相继开展了外管业务培训,培训人员涵盖市内社区警务大队民警、治安大队的负责人和外管民警,以及新近成立的社区网格化管理民警共计90余人。其中光明路、矿山路、北渡派出所还印发培训讲义,要求派出所各大队民警下载课件认真学习,钻研业务,将培训内容应用到实际工作中去。

为深化外管培训“五进”活动开展,鲁山县、郟县、宝丰县也认真贯彻落实全市“五进”活动,集中对各自辖区重点宾馆酒店进行指导及业务培训。民警针对各个宾馆境外人员住宿登记工作存在的问题进行讲解指导,同时要求酒店备有境外人员入住台账,切实做到境外人员“底数清”的管理目标。

声明

平顶山市新高房地产开发有限公司于2016年11月8日登于平顶山日报的在建建筑物抵押公告因内容有误,现需撤回,特此声明。平顶山市新高房地产开发有限公司 2016年11月17日

公告

卫东区卫生和计划生育委员会于2016年11月7日对李秋菊作出了平卫医罚决字【2016】第035号的《行政处罚决定书》现予以公告送达,自公告之日起,经过60日即视为送达。如不服本处罚决定,可在收到本处罚决定之日起60日内向平顶山市卫生和计划生育委员会或卫东区人民法院提起行政复议,或者6个月内向卫东区人民法院提起诉讼。联系电话:0375-3653926 特此公告

平顶山市卫东区卫生和计划生育委员会 2016年11月17日

我市多部门联合治理拖欠农民工工资行为

本报讯(记者沙星海)11月16日,市人社局有关负责人介绍,从即日起,我市按照全省统一部署,开展农民工工资支付专项检查。

此次专项检查的重点是招用农民工较多的建筑、市政、交通、水利等施工企业以及加工制造、餐饮服务等行业企业,特别是政府投资工程项目建设施工企业及钢铁、煤炭等产能过剩行业企业农民工工资支付情况。通过专项检查,确保我市治欠保支工作取得明显成效,实现春节前拖欠农民工工资案件和涉及人数明显下降、因拖欠工资引发的群体性事件数量明显下降,确保发生的拖欠农民工工

资案件基本结案、群体性事件得到妥善处置、涉嫌拒不支付劳动报酬案件及时移交司法机关处理,切实维护广大劳动者的工资报酬权益。

据了解,全市多个部门联合成立综合执法检查组,集中力量对各类企业进行检查,对重点行业、重点区域及发生过拖欠农民工工资问题的企业重点进行排查,发现问题及时整改。各地要建立清理欠薪工作台账,逐一落实欠薪企业、欠薪人数、欠薪金额,做到欠薪问题不解决绝不销账。对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的企业,在依法进行处理的同时,及时向社会公布并记入违法失信黑名单,在政府采购、招标投标、行

政许可、履约担保、资质审核、融资贷款、市场准入、评先评优、资格等级评定等方面予以限制。对恶意拖欠农民工工资情节严重的,依法责令停业整顿、降低或取消建筑施工企业资质,直至吊销营业执照。

专项检查期间大力推行农民工实名制管理和银行代发工资制度,全面规范企业工资支付行为。深入落实企业工资支付监控机制,健全完善工资保证金制度、欠薪应急周转金制度、农民工工资专用账户管理制度等企业工资支付保障制度,积极推进企业工资支付诚信体系建设,进一步有效预防和解决拖欠农民工工资问题。

市国土资源局服务平煤神马集团办“专场”

35个困扰企业的问题全部理清解决思路

本报讯(记者吴学清)主动破解难题,积极服务企业。市国土资源局为帮助平煤神马集团解决困扰企业进一步发展的难题,组织开展专项行动,对企业征集上来的35个问题全部理清解决思路。“不是我们找(市国土资源局)局长(解决问题),而是局长找我们。再过一段时间,我们就没有需要政府帮助解决的问题了。”11月15日,平煤神马集团一负责人说。

由于历史原因,平煤神马集团还有不少土地和矿产资源手续不够规范和完善,对企业的进一步发展形成了制约。本着为企业服务的态度,市国土资源局党组研究决定,组织开展解决平煤神马

集团历史遗留问题专项行动。该局领导和相关业务科室负责人深入平煤神马集团,经征集、统计、筛选,最后认定35个问题(土地类问题32个,矿产资源类问题3个)属市国土资源局职责范围内的难题。市国土资源局对这35个问题逐一分析,落实到责任科室,要求限期拿出解决方案。相关责任科室分别召集企业有关人员,对所属问题的性质及解决方案认真进行分析研讨。同时,市国土资源局召开业务科室和企业有关人员参加的协调会,帮助理清一些问题的解决思路,并对企业新提出的问题进行了进一步的分工。

各责任科室提出的初步解决意见汇集完毕后,市国土资源局与平煤神马集团联合召开了现场办公会。经过一天的会商,35个长期困扰企业的历史遗留问题全部理清了解决思路。其中,七星佳园小区、一矿路保障房等6个项目的问题可望近期解决;国家陆地搜寻与救护平顶山基地、新程街保障房项目等14个问题有望解决;安装处厂区建设租用陈庄村土地、李堂砖厂土地过户等12个问题需向市政府请示;2016年前的地质环境恢复治理保证金未足额缴存等3个问题需向省国土资源厅或省政府请示。

全市青少年宪法宣传教育巡展启动

本报讯(记者孙聪利)在“12·4”国家宪法日即将到来之际,11月14日,由市委宣传部、市司法局、市教育局联合举办的“与法同行、放飞梦想”——全市青少年宪法宣传教育巡展启动仪式在市十二中举行。

为全面贯彻落实中央、省、市“七五”普法规划,进一步加强青少年法治宣传教育工作,市普法教育办公室、市司法局、市教育局日前联合下发通知,决定在全市中小学开展“与法同行、放飞梦想”——全市青少年宪法宣传教育巡展,普及宪法知识,培育青少年宪法观念和

法治素养,增强广大青少年依法履行义务,维护权益的能力,预防青少年违法犯罪,促进青少年健康成长,全面发展。

巡展采取图文展板实地巡展和发放图册的方式进行。市普法教育办公室、市司法局、市教育局编印了全市青少年宪法宣传教育图册和展板,从“概述”“总纲”“公民的基本权利”“公民的基本义务”“国家机构”“国旗、国歌、国徽、首都”6个方面,全面介绍了宪法的主要内容。接下来,全市青少年宪法宣传教育巡展活动将全面展开。

我市实名制办税顺利开展

已完成800余户纳税人实名认证

本报讯(记者吴玉山)“11月1日实名制办税开始实行以来,我们积极宣传、组织培训,确保实名制办税工作的顺利推进。”11月15日上午,市国税局负责人说。

该局提前制定实施方案,明确由分管领导主抓,责任科室牵头,由专人负责,并印制宣传资料7万余份,向纳税人发放《实名办税告知书》,做好实名制办税的宣传解释和现场辅导。各县(市、区)国税部门也通过办税服务厅公告栏、电子显示屏、短信平台等渠道,广泛宣传实名制办税。

省国税局专题会议召开后,

市国税局立即组织各窗口人员参加集中培训,并结合岗位自学,准确把握政策,确保前台操作人员熟悉设备使用,熟练掌握业务系统操作。

此外,市国税局设立实名办税信息采集专用窗口,各办税服务大厅认真落实领导值班制度,加强现场管理,统筹协调各岗位环节工作,疏导信息采集窗口人流,防范和处理突发事件。

截至11月15日,全市各县(市、区)均顺利开展了办税人员信息采集工作,已完成800余户纳税人实名认证,采集办税人员身份证信息1641条。

冬防早着手 设备穿“棉衣”

尼龙化工公司优化装置冬季运行方案

本报讯(记者高秋明)11月15日,平煤神马集团尼龙化工公司化工三厂检修三班职工一大早就忙碌起来,他们要对责任区内所有塔罐的液位计伴热和罐体伴热进行一次全面排查。“这些设备别看是钢筋铁骨,其实很脆弱,既怕热又怕冷。”一名职工说。

从10月下旬开始,该公司就提早准备,优化装置冬季运行方案,通过调整装置运行状态、设备技改、增加巡检频次等具体措施,让装置过“暖冬”,确保各类装置平稳运行。

该公司细化管理主体责任,逐一检查现场易冻凝部位,及时发现

隐患。各生产分厂通过细化各项防冻防凝措施,提前给生产装置穿上“棉衣”。

保温和伴热系统是设备的“棉大衣”。该公司提前着手更换了部分管道的保温材料,并重新进行防腐处理。化工一厂对全部仪表伴热管线的疏水器、截止阀进行仔细排查,要求当班人员在常规巡检的基础上,增加巡检次数,做到随时发现、随时处理。热电厂除了在硬件上进行改造,还在内部结合培训工作,对职工进行采暖系统中关于开停车、相关温度压力调节等问题的学习和考核,帮助大家熟练掌握采暖系统相关知识。

筑牢公共卫生安全防护墙

新城区为公共卫生场所从业人员体检

本报讯(记者邱爽)11月14日上午,记者在新城区湖滨社区卫生服务中心三楼体检中心看到,新城区金篮子超市的员工正在排队进行健康体检。

新城区疾病预防控制中心与卫生监督站站长李琰琳告诉记者,新城区现有公共卫生场所44家,为有效预防公共食品安全事故发生,确保公共卫生场所从业人员健康上岗,提高公共卫生安全保障水平,新城区卫生计生局委托新城区湖滨社区卫生服务中心对新城区公共卫生场所从业人员进行健康体检。

新城区此次开展的公共卫生场所从业人员健康体检项目主要包括皮肤病检查、肠道致病菌检查、血液检查(肝功能、甲肝、戊肝)、胸透等,要求辖区相关单位将从业人员个人信息录入、汇总并整理编辑体检编号后,与市疾控中心

健康体检登记处联系,简化了从业人员体检登记流程,缩短了体检时间。针对查出的患有传染病或健康带菌(毒)者,及时通知所在单位,立即调离直接为顾客服务的岗位。

李琰琳表示,下一步新城区卫生计生局还将与食品药品监督管理局一起共同对辖区食品和公共场所从业人员进行督导、核实,未按年度取得健康体检合格证的,一律不得从事食品和公共场所生产经营活动。

注销公告

平顶山市长鹏商贸有限公司(注册号:410402000012145)向公司注册机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市长鹏商贸有限公司 2016年11月17日

分类问诊 精准下药

郟县治理重信重访开出“妙方”

本报讯(记者温书功 通讯员梁静 赵俊杰)11月16日,记者从郟县纪委了解到,该县在治理重信重访“顽疾”方面,创造了两年办结重信重访案件54件次、停访息诉率达95.6%的佳绩。

郟县纪委有关负责人把治理重信重访的“妙方”归结为八个字:分类问诊、精准下药。

教育沟通+民主评议,破解信访人员要求“理想化”问题。个别信访人员为了达到个人目的坚持上访。对此,该县纪委采取说理释纪,耐心细致地做好反映人的思想工作。如召开由办案单位、反映问题群众、相关职能部门

和县委相关人员参加的听证评议会议,面对面逐条向反映人反馈案件调查情况。不能马上形成结论的,将反映人提出的疑问或新的证据记录清楚,进一步调查核实后再进行听证,直到问题彻底解决。去年以来,该县共召开信访评议听证会18次,解决重信重访案件8起,党员和群众代表评议满意率达98.2%。

素质提升+信访督导,破解结果反馈不及时问题。为了化解因办案人员责任心不强、工作能力不高、反馈不及时造成的信访人重信重访,该县纪检监察系统组织150余名纪检干部分批

到新乡先进群体精神教育基地进行培训,接受党性锤炼、强化党性修养,安排基层纪委20人到县纪委跟办案件,提高业务能力。对疑难信访案件实行异地交叉办理。建立办理基层信访案件人才库,对群众反映强烈、调查难度大的信访案件,由县纪委抽调人才库人员实行异地交叉办理。去年以来共交叉办理信访案件9起,全部实现案结事了。

协同协作+疏导帮扶,破解反映问题调查核实难的问题。征地拆迁、非法集资等信访案件,由于时间跨度大、当事人或关键证人离世以及材料档案灭失等因素,增加了处置难度,需要多部

门协调配合。对法纪交织问题,在认真查处纪检监察业务内问题的同时,县委反腐败协调领导小组主动协调政府职能部门积极处理涉法涉诉等业务外问题,做到“三不结案”,即事实不清不结案、问题处理不到位不结案、上访人不停访不结案。对确实无法彻查的问题,向反映人讲清事实和缘由,做好思想疏导和现实困难帮扶工作,用真情换真心,取得反映人的理解和认可。2015年以来,该县纪委与公、检、法、司等部门共同解决重信重访案件7起,帮扶9名信访当事人解决生产生活中实际困难12个。